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Звіт про результати фінансового аудиту 
Національного агентства з питань запобігання 
корупції 

Загальна характеристика об’єкта аудиту 
Національне агентство з питань запобігання корупції є центральним 

органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, який забезпечує 
формування та реалізує державну антикорупційну політику.  

Організаційну, правову, експертну, аналітичну, інформаційно-
довідкову та матеріально-технічну роботу, спрямовану на забезпечення 
здійснення Національним агентством повноважень, виконує апарат НАЗК. 

Гранична чисельність працівників НАЗК з 01 листопада 2025 року 
становить 433 особи (до того часу – 408 осіб). 

Валюта балансу на кінець 2025 року дорівнювала 362,7 млн гривень. 
Динаміка основних фінансових показників НАЗК за 2025 рік порівняно з 
попереднім роком свідчить про певний розвиток матеріально-технічної бази 
органу (табл. 1). 

Таблиця 1 

Основні фінансово-економічні показники, що характеризують діяльність 
НАЗК у 2024–2025 роках 

(млн грн) 

Найменування показника 
На кінець 

2024 року / 
за 2024 рік 

На кінець 
2025 року / 
за 2025 рік 

Відхилення, 
відс. / рази 

Основні засоби (первісна вартість) 391,8 398,5 1,7% 

Знос основних засобів 75,6 100,3 32,7% 

Нематеріальні активи 37,3 54,8 46,9% 

Незавершені капітальні інвестиції 7,8 5,4 - 30,7% 

Запаси 1,7 2,5 47,1% 

Поточна дебіторська заборгованість 2,5 0,9 - 2,7 р. 

Внесений капітал 415,8 439,2 5,6% 

Фінансовий результат -51,6 -82,3 59,4% 

Баланс  365,9 362,7 -0,9% 

Обсяг відкритих бюджетних асигнувань 1 276,2 1 356,0  6,2% 

Зокрема, у 2025 році суттєво зросла вартість нематеріальних активів 
НАЗК (на 17,5 млн грн), що зумовлене введенням в експлуатацію Реєстру 
прозорості та модернізацією Єдиного державного реєстру звітності 
політичних партій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 
характеру (Politdata). 

Окрім цього, оновлено основні засоби на загальну суму 6,7 млн грн, 
при цьому рівень їх зношеності на кінець 2025 року становив 25,2 відс. 
(збільшення – на 6 відс. за рік). 
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У 2025 році НАЗК було відповідальним виконавцем двох бюджетних 
програм із загальним обсягом бюджетних призначень у сумі 1 370,7 млн грн: 

КПКВК 6331010 Забезпечення діяльності НАЗК 602,6 млн грн 

КПКВК 6331020 Фінансування статутної діяльності політичних 
партій  768,1 млн грн 

Витрати на фінансування статутної діяльності політичних партій  
становлять 56,0 відс. загального обсягу витрат (табл. 2). При цьому вони не 
впливають на фінансовий та майновий стан НАЗК, оскільки відображаються 
у складі його витрат при фінансуванні статутної діяльності політичних партій. 

Таблиця 2 

Інформація про використання коштів державного бюджету у 2025 році 
(млн грн) 

Статті видатків 

Бюджетна програма 
Всього 

6331010 6331020 

загаль-
ний фонд 

спеціаль-
ний фонд 

загаль-
ний фонд 

загаль-
ний фонд 

спеціаль-
ний 

фонд 
Оплата праці з нарахуваннями  504,3 –  504,3 – 

Видатки на відрядження 3,0 – – 3,0 – 

Предмети, матеріали, обладнання та 
інвентар 

3,9 1,8 – 3,9 1,8 

Оплата послуг (крім комунальних) 60,6 1,2 – 60,6 1,2 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 7,7 – – 7,7 – 

Окремі заходи з реалізації державних 
(регіональних) програм, не віднесені  до 
заходів розвитку 

0,2 – – 0,2 – 

Субсидії та поточні трансферти 
підприємствам (установам, організаціям) 

 – 768,1 768,1 – 

Інші поточні видатки 1,0 – – 1,0 – 

Всього поточних видатків 580,7 3,0 768,1 1348,8 3,0 

Придбання обладнання і предметів 
довгострокового користування 

4,5 1,4 – 4,5 1,4 

Капітальний ремонт інших об’єктів 
(нежитлового фонду) 

0,3 0,2 – 0,3 0,2 

Придбання землі та нематеріальних активів – 10,1 – – 10,1 

Всього капітальних видатків 4,8 11,7 – 4,8 11,7 

Разом видатків 585,5 14,7 768,1 1353,6 14,7 

У структурі ж видатків на безпосереднє забезпечення діяльності НАЗК 
найбільшу частку (85,9 відс.) становили видатки на оплату праці з 
нарахуваннями та поточні видатки (13,0 відс.). 
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1. ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АУДИТУ 
 

Голові Національного агентства з питань запобігання корупції 

 

Звіт про аудит фінансової та бюджетної звітності 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності НАЗК, що складається з балансу 
станом на 31 грудня 2025 р. та звіту про фінансові результати, звіту про рух 
грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився 
зазначеною датою, а також приміток до річної фінансової звітності, 
включаючи короткий виклад суттєвої облікової політики і бюджетну звітність, 
яка містить звіт про надходження і використання коштів загального фонду, 
звіти про надходження і використання коштів спеціального фонду, звіт про 
заборгованість за бюджетними коштами та пояснювальну записку до річної 
бюджетної звітності. 

На нашу думку, фінансова та бюджетна звітність, відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Національного 
агентства на 31 грудня 2025 р. та його фінансові результати і грошові потоки 
за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі та 
Порядку заповнення форм фінансової звітності в державному секторі, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28 грудня 2017 р.  
№  307  (зареєстрований  в  Міністерстві  юстиції  України  21  березня 2017 р. 
за № 384/30252), і Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками 
та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами 
загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного страхування, 
затвердженого  наказом  Міністерства  фінансів  України  від  24  січня 2012 р. 
№ 44 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 07 лютого 2017 р. № 44, 
зареєстрованого   в  Міністерстві   юстиції   України  02   березня   2017  р.   за 
№ 297/30165). 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів вищих 
органів аудиту (ISSAI). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами 
викладено в розділі “Відповідальність Рахункової палати за аудит фінансової 
та бюджетної звітності” цього Звіту. Ми є незалежними щодо Національного 
агентства згідно з Кодексом етики Рахункової палати, а також виконали інші 
наші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані 
нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. 



   
       

 

6 

Звіт про результати фінансового аудиту 
Національного агентства з питань запобігання 
корупції 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за  фінансову та бюджетну звітність 

Управлінський персонал Національного агентства несе 
відповідальність за складання і достовірне подання фінансової та бюджетної 
звітності відповідно до вимог НП(С)БОДС 101, Порядку № 419, Порядку № 44, 
а також за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для забезпечення складання фінансової та бюджетної 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 

При складанні фінансової та бюджетної звітності управлінський 
персонал несе відповідальність за оцінку здатності НАЗК продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
питання, що стосуються безперервності діяльності. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, відповідальні за нагляд 
за процесом фінансового та бюджетного звітування Національного 
агентства. 

Відповідальність Рахункової палати за аудит фінансової та 
бюджетної звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова 
та бюджетна звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства або помилки, а також складання звіту, що містить аудиторську 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до ISSAI, завжди виявить суттєве 
викривлення, коли воно є. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо окремо або сукупно, 
як обґрунтовано очікується, можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової та бюджетної 
звітності. 

Рахункова палата несе відповідальність за надання аудиторського звіту 
на основі прийнятних та надійних аудиторських доказів, отриманих у 
достатній кількості під час аудиту. 

Аудит проводився відповідно до Міжнародних стандартів вищих 
органів аудиту (ISSAI 200 та 2000). Відповідно до стандартів Рахункова палата 
зобов’язана дотримуватись відповідних етичних вимог, а також планувати та 
проводити аудит так, щоб отримати обґрунтовану впевненість у тому, що  
фінансова та бюджетна звітність не містить суттєвих викривлень. 

Під час аудиту контрольна група Рахункової палати здійснила 
процедури тестування на відповідність підготовки фінансової та бюджетної 
звітності та операцій вимогам законодавства та нормативних актів, що 
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застосовуються в Україні, а також оцінки принципів бухгалтерського обліку, 
що використовуються для отримання аудиторських доказів до сум та 
тверджень, розкритих у фінансовій та бюджетній звітності. Процедури були 
обрані на основі професійного судження, яке включає також оцінку ризиків 
суттєвих викривлень у фінансовій та бюджетній звітності, спричинених 
шахрайством або помилками. Під час оцінки таких ризиків проведено оцінку 
системи внутрішнього контролю, створеної для забезпечення підготовки 
фінансової та бюджетної звітності та правдивого розкриття інформації, що 
міститься в ній. Метою такої оцінки є розробка аудиторських процедур, що 
відповідають обставинам аудиту, а не надання висновку щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю. Також оцінено доцільність застосованих 
принципів бухгалтерського обліку та обґрунтування бухгалтерських оцінок, 
розроблених керівництвом НАЗК, і загальне подання фінансової та 
бюджетної звітності. 

Аудит забезпечив достатню впевненість для надання аудиторського 
висновку. 
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2. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ 

У Національному агентстві фінансова та бюджетна звітність 
складається на підставі даних бухгалтерського обліку відповідно до Закону 
№ 996, Порядку № 419, Порядку № 44, Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку в державному секторі. Бухгалтерський облік 
ведеться згідно із затвердженими Положенням про організацію 
бухгалтерського обліку НАЗК та Положенням про облікову політику НАЗК. 
Відображення господарських операцій у бухгалтерських регістрах 
здійснюється на основі даних первинних документів. Під час дослідження 
елементів витрат на забезпечення діяльності НАЗК відхилень не виявлено 1. 

Водночас проведеним аудитом виявлено окремі відхилення у 
фінансовій звітності НАЗК на загальну суму 14 274,8 тис. грн, які відображені 
в наступних розділах цього Звіту. 

Під час аудиту об’єктом контролю вжито заходів з метою усунення 
виявлених невідповідностей. Це дало змогу вже під час аудиту упорядкувати 
дані обліку активів та фінансову звітність (додаток 2). 

2.1. Облік необоротних матеріальних активів 

Не відображено вартість майна, отриманого на відповідальне зберігання з 
правом користування 

У фінансовій звітності НАЗК за 2025 рік не відображено вартість 48 од. 
спортивного інвентарю (спортивні лавки і станки для жиму, стійки з 
наборами гантелей, бігова доріжка, інші тренажери та обладнання) на суму 
295,7 тис. грн, який отриманий НАЗК у 2021 році від Первинної профспілкової 
організації працівників НАЗК та встановлений в окремому приміщенні, 
обладнаному для занять спортом працівниками НАЗК. Інформацію про ці 
активи не розкрито у Примітках до річної фінансової звітності за 2025 рік за 
формою № 5-дс. 

 

 

 

 
1 Відповідно до пунктів 7–8 розділу І НП(С)БОДС 101. 
. 

Ефект аудиту. 
Під час аудиту НАЗК у лютому – квітні 2026 року здійснило документальне 
оформлення передачі та оприбуткування на позабалансовий рахунок 021 
зазначених матеріальних цінностей на суму 295,7 тис. грн як активів на 
відповідальному зберіганні розпорядників бюджетних коштів з правом 
користування. 
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Не впорядковано облік окремого майна через відсутність інформації щодо 
власників 

Протягом 2020–2022 років Київською міською радою передано в 
постійне користування НАЗК 5 земельних ділянок. Під час аудиту 
Національним агентством проведено вибіркову інвентаризацію та 
інвентаризаційною комісією встановлено, що окремі активи, які розташовані 
на цих земельних ділянках (альтанка, паркани, багаторічні насадження, 
шлагбаум автоматичний тощо), в обліку НАЗК як окремі об’єкти не 
відображені. Інформації щодо включення вартості такого майна до вартості 
будівлі НАЗК чи їх можливих власників у НАЗК немає. 

Надані рекомендації 
Національному агентству з питань запобігання корупції: завершити 
розпочаті заходи щодо упорядкування обліку майна, виявленого за 
результатами інвентаризації на території земельних ділянок, переданих 
Київською міською радою в користування НАЗК (термін – до 01 жовтня            
2026 року). 

2.2. Облік нематеріальних активів 

Не відображено в обліку та фінансовій звітності інформацію про програмні 
продукти, отримані у користування 

Внутрішніми нормативними актами НАЗК передбачено ведення лише  
внутрішньогосподарського (управлінського) обліку програмного 
забезпечення, на яке майнові права не передаються (програмні продукти, 
інформаційні системи та комплекси, бази даних, вебсторінки / сайти / 
портали, ліцензії на право користування програмним забезпеченням). При 
цьому позабалансовий облік за цими активами не передбачався та не 
здійснювався2.  

Як наслідок, на позабалансовому обліку не відображено 54 програмні 
продукти на загальну суму 13 956,9 тис. грн, які отримані у користування (без 
передачі майнових прав). 

 
2 Не узгоджується з вимогами пункту 17 розділу ІІ Методичних рекомендацій № 11 та 

Порядку застосування Плану рахунків. 

Ефект аудиту. 
З метою з’ясування інформації щодо можливих власників частини зазначеного 
майна, надіслано запит від 21.04.2026 № 60-06/23113-26 до Департаменту 
комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації). 
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Інформацію про ці програмні продукти (права користування) не 
розкрито у фінансовій звітності (Примітки до річної фінансової звітності за 
2025 рік, форма № 5-дс, розділ 8, рядок 1313).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Довідково. Пунктом 16 розділу І Положення про організацію бухгалтерського обліку 
Національного агентства з питань запобігання корупції, затвердженого наказом 
НАЗК від 17.07.2025 № 206/25 (зі змінами), визначено, що “…витрати, пов’язані з 
придбанням послуг з установлення (інсталяції) програмного забезпечення 
(програмних продуктів, інформаційних систем та комплексів, баз даних, вебсторінок 
/ сайтів / порталів), подальшого користування, їх супроводження та обслуговування, 
а також послуг з придбання (постачання) програмного забезпечення (ліцензії на 
право користування програмним забезпеченням), на яке майнові права не 
передаються Національному агентству, оплата яких здійснюється за КЕКВ 2240 
“Оплата послуг (крім комунальних)”, що не вважаються роялті, списуються на 
фактичні витрати того періоду, протягом якого вони були здійснені без визнання 
таких витрат у майбутньому нематеріальним активом з подальшим веденням 
оперативного обліку. 
За вимогою, один раз на рік, на підставі Відомості використання комп’ютерних 
програм, на які майнові права не передаються (додаток 5 до Положення), 
Департамент інформаційних систем, аналітичної роботи та захисту інформації готує 
та передає до Управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та 
звітності інформацію про наявність програмного забезпечення, що 
використовується в Національному агентстві, із зазначенням терміну дії ліцензії на 
право користування програмним забезпеченням”. 

Ефект аудиту. 
Під час аудиту внесено зміни до Положення про організацію бухгалтерського 
обліку в НАЗК та врегульовано питання щодо ведення позабалансового обліку 
програмного забезпечення (програмних продуктів), на яке майнові права не 
передаються (наказ НАЗК від 05.05.2026 № 120/26). Забезпечено відображення 
на позабалансовому рахунку таких активів, отриманих у користування станом 
на 31.12.2025 у сумі 13 956,9 тис. гривень. 
Також НАЗК листом від 11.05.2026 № 80-08/32143-26 надіслано до Державної 
казначейської служби України уточнену фінансову звітність за 2025 рік, а саме 
Примітки до річної фінансової звітності за 2025 рік (форма № 5-дс), яка прийнята 
у встановленому порядку. 
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Національного агентства з питань запобігання 
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2.3. Витрати на оплату праці  

Неврегульованість внутрішніми організаційно-розпорядчими документами 
процесу визначення “уповноваженої особи НАЗК” 

Під час дослідження елементів витрат на оплату праці ідентифіковано 
неврегульованість внутрішніми організаційно-розпорядчими документами 
питань під час надання статусу “уповноваженої особи НАЗК”. Відповідно до 
статті 13 Закону України від 14 жовтня 2014 р. №1700-VII “Про запобігання 
корупції”  уповноваженими особами Національного агентства є Голова, 
заступник Голови Національного агентства, а також інші посадові особи, 
уповноважені Головою Національного агентства. Цим Законом визначено 
їхні права та передбачено норму щодо встановлення посадового окладу з 
коефіцієнтом 1,5 (крім Голови та заступника Голови). 

В умовах недостатньої нормативної врегульованості цього процесу на 
початку 2025 року статус “уповноваженої особи НАЗК” надано конкретним 
працівникам наказом НАЗК та протягом року 28 разів наказами НАЗК 
вносилися зміни до цього наказу на підставі службових записок керівників 
структурних підрозділів із подальшим затвердженням штатного розпису 
(внесенням змін), в якому встановлювались підвищені розміри посадових 
окладів за посадами, які займали такі працівники. 

 

2.4. Нормативно-правові неузгодженості процесу складання та 
подання консолідованої фінансової звітності 

Відповідно до частини другої статті 12 Закону № 996 міністерства, інші 
центральні органи виконавчої влади, до сфери управління яких належать 
суб’єкти державного сектору економіки, крім власної звітності, складають та 
подають консолідовану фінансову звітність щодо підприємств, які належать 
до сфери їх управління. 

Пунктом 2 Порядку № 419 визначено, що така звітність складається 
згідно з національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
в державному секторі. 

Згідно з нормами та положеннями НП(С)БОДС 102 консолідована 
фінансова звітність – це фінансова звітність контролюючого суб’єкта та 
контрольованих ним суб’єктів як єдиної економічної групи.  

Ефект аудиту. 
Під час аудиту розроблено та затверджено Положення про визначення 
уповноважених осіб Національного агентства з питань запобігання корупції 
(наказ НАЗК від 05.05.2026 № 121/26), яке врегульовує процес (механізм) надання 
статусу “уповноваженої особи НАЗК”. 
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Таким чином, залежно від наявності в мережі розпорядників 
бюджетних коштів нижчого рівня (контрольованих суб'єктів державного 
сектору) головні розпорядники бюджетних коштів можуть складати 
фінансову та/або консолідовану фінансову звітність. 

НАЗК є головним розпорядником коштів, який не має в мережі 
розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня (контрольованих ним 
суб'єктів державного сектору), тому складання консолідованої фінансової 
звітності є неможливим у розумінні НП(С)БОДС 102. 

Водночас НАЗК складає та подає Державній казначейській службі 
України    консолідовану    фінансову    звітність    відповідно    до    пункту    7 
Порядку № 419, фактично дублюючи свою фінансову звітність. 

Ця нормативна неузгодженість процесу консолідації фінансової 
звітності потребує нормативно-правового врегулювання. 

Надані рекомендації 

Міністерству фінансів України: нормативно врегулювати процес складання 
та подання консолідованої фінансової звітності головними розпорядниками 
бюджетних коштів, які не мають у мережі розпорядників коштів нижчого 
рівня (контрольованих суб'єктів державного сектору) (термін – до 01 вересня 
2026 року). 
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3. ІНШІ РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ 
3.1. Виконання рекомендацій, наданих за результатами 

попереднього аудиту 

Фінансовий аудит НАЗК проводився вперше. Разом з тим за підсумками 
попередніх аудитів, об’єктом контролю яких було НАЗК, рекомендації щодо 
фінансової та бюджетної звітності не надавались. 

 

 

 

Член Рахункової палати                     Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК 
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Додаток 1 до Звіту 

Список скорочень 

Баланс Баланс на 31 грудня 2025 року Національного агентства з питань 
запобігання корупції за формою № 1-дс (додаток 1 до Стандарту 101) 

Закон № 996 Закон України від 16 липня 1999 року № 996-XIV “Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні” 

Кодекс етики Рахункової 
палати 

Кодекс етики Рахункової палати, затверджений рішенням Рахункової 
палати від 11 липня 2023 р. № 14-8 

Методичні рекомендації               
№ 11 

Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку нематеріальних 
активів суб'єктів державного сектору, затверджені наказом 
Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11 

НАЗК, Національне 
агентство Національне агентство з питань запобігання корупції 

Порядок № 44 

Порядок складання бюджетної звітності розпорядниками та 
одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами 
загальнообов’язкового державного соціального і пенсійного 
страхування, затверджений наказом Міністерства фінансів 
України      від 24 січня 2012 р. № 44 (у редакції наказу Міністерства 
фінансів України від 07 лютого 2017 р. № 44), зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 09 лютого 2012 р. за № 196/20509 

Порядок № 307 

Порядок заповнення форм фінансової звітності в державному секторі, 
затверджений наказом Міністерства фінансів України від 28 грудня  
2017 р. № 307, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  21 березня 
2017 р. за № 384/30252 

Порядок № 419 Порядок подання фінансової звітності, затверджений постановою 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 р. № 419 

Порядок застосування 
Плану рахунків 

Порядок застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в 
державному секторі, затверджений наказом Міністерства фінансів 
України від 29 грудня 2015 р. № 1219 (зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 16 грудня 2016 р. за № 85/28215) 

НП(С)БОДС 101 

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в 
державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”, затверджене 
наказом Міністерства фінансів України від 28 грудня 2009 р. № 1541, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 січня 2011 р. за                      
№ 95/18833 

НП(С)БОДС 102 

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в 
державному секторі 102 “Консолідована звітність”, затверджене 
наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2010 р. № 1629, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 січня 2011 р. за                        
№ 87/18825 

ISSAI Міжнародні стандарти вищих органів аудиту 
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Додаток 2 до Звіту 

Перелік відкоригованих помилок 

Сфера Опис помилки Коригування 
Нефінансові 
активи – 
Основні засоби 

Дарунки, отримані НАЗК як 
дарунки державі, які відповідають 
загальноприйнятим уявленням 
про гостинність, обліковувалися у 
внутрішньогосподарському 
(управлінському) обліку, а їх 
вартість віднесена на витрати 
(18,4 тис. грн) 

На підставі бухгалтерської довідки 
дарунки поновлено в обліку у складі 
основних засобів (18,4 тис. грн) 

Нефінансові 
активи – 
Основні засоби 

При нарахуванні амортизації була 
допущена арифметична помилка, 
внаслідок якої занижено 
балансову вартість основних 
засобів,  завищено знос основних 
засобів та витрати на амортизацію 
(3,8 тис. грн) 

На підставі бухгалтерської довідки 
скориговано знос основних засобів 
(3,8 тис. грн) 

Позабалансовий 
облік 

Не відображено на 
позабалансовому рахунку майно, 
отримане від Первинної 
профспілкової організації на 
відповідальне зберігання з правом 
користування 
(295,7 тис. грн) 

Майно, отримане від Первинної 
профспілкової організації на 
відповідальне зберігання з правом 
користування, відображено на 
позабалансовому рахунку 
(295,7 тис. грн) 

Позабалансовий 
облік 

Не відображено на 
позабалансовому рахунку 013 
програмне забезпечення, 
отримане у користування, щодо 
якого здійснювався лише 
внутрішньогосподарський 
(управлінський) облік 
(13 956,9 тис. грн) 

Внесено зміни до Положення про 
організацію бухгалтерського обліку 
в НАЗК та врегульовано питання 
щодо ведення бухгалтерського 
(позабалансового) обліку 
програмного забезпечення 
(програмних продуктів), на яке 
майнові права не передаються 
(наказ НАЗК від 05.05.2026 № 120/26). 
Забезпечено ведення 
позабалансового обліку 
програмного забезпечення, 
отриманого в користування станом 
на 31.12.2025 (13 956,9 тис. грн). 
Також  НАЗК  листом   від   11.05.2026  
№ 80-08/32143-26 надіслано до 
Державної казначейської служби 
України уточнену фінансову 
звітність за 2025 рік, а саме Примітки 
до річної фінансової звітності за 
2025 рік (форма № 5-дс), ), яка   
прийнята у встановленому 
порядку. 
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Звіт про результати фінансового аудиту 
Національного агентства з питань запобігання 
корупції 

 
Додаток 3 до Звіту 

Перелік невідкоригованих помилок 

Сфера Опис помилки Примітка 
Нефінансові 
активи – 
Основні засоби 

Відсутня інформація щодо 
включення вартості окремого 
майна, яке знаходиться на 
земельних ділянках (альтанка, 
паркани, багаторічні насадження, 
шлагбаум автоматичний тощо), 
переданих Національному 
агентству Київською міською 
радою в постійне користування 
НАЗК, до вартості будівлі чи їх 
можливих власників 

Розпочато роботу щодо визначення 
правовласників майна, виявленого 
під час інвентаризації. Надіслано 
запит до Департаменту комунальної 
власності м. Києва Київської міської 
державної адміністрації (лист  
від 21.04.2026 № 60-06/26113-26) 
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